

今日聊城

我们就在您身边



2016.7.21
星期四
读者热线: 96706
www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

微信矩阵平台



齐鲁今日聊城



聊城书香苑



健康聊城在线



聊城好工作

保真日照绿茶

直销惠

最低的价格
最纯的品质

抢购热线: 0635-8277092

活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。

聊城查处交通违法行为25.6万余起 对1300人一次记满12分,还将重拳打击摩托车飙车行为

本报聊城7月20日讯(记者王尚磊 通讯员张晶) 7月20日,聊城市公安局召开新闻发布会,通报市公安局大力开展道路交通专项整治“六大攻坚”行动相关情况。据悉,一个月来,全市共查处各类交通违法行为25.6万起,其中行政拘留188人,对1300人一次记满12分。

聊城市公安局交巡警支队支队长刘占军介绍,此次行动从6月15日起至10月底,扎实开展农村接送学生车辆,城市工程运输车,危化品道路交通安全隐患,酒(毒)驾违法,源头防控,客车、农村面包车超员和低

速货车,农用车违法载人,三轮车非法营运载客集中整治等“六大攻坚”行动。

“六大攻坚”行动开展一个月来,全市共查处各类交通违法行为25.6万余起,其中行政拘留188人,对1300人一次记满12分,集中约谈重点企业56家,查处酒驾451起,醉驾5起,涉牌涉证2553起,超速2.84万余起,超员473起,疲劳驾驶4765起,校车和接送学生车辆违法604起,危化品运输车交通违法行为1080起,城市工程运输车交通违法行为6468起,客车、农村面包车超员和低速货车、农用

车违法载人,三轮车非法营运载客5127起,交通违法行为现场查处量同比提升了16.1%,取得了良好的法律效果和社会效果。

交警、特警、治安等警种合成作战,连续开展了5次全市异地用警联合执法行动,分别在东昌府、茌平、市城区、东阿、高唐开展联合执法,历时8天,共现场查处各类交通违法行为821起,其中酒驾37起,涉牌涉证336起,有力确保了交通安全形势平稳。

7月8日,市交安委组织公安、交通、安监等部门首次召开全市重点交通安全隐患企业约

谈会,对全市11家重点隐患企业进行通报并集中约谈,督促尽快消除安全隐患,确保出行安全。东昌府、临清、阳谷、莘县、东阿、开发区,在平先后对辖区内45家交通安全隐患突出企业进行集中约谈,并逐一下达《隐患整改通知书》,签订《交通安全承诺书》。配合交通、安监、旅游等部门检查“两客一危”企业24家,现场整改安全隐患20处,督促81辆危化品运输车加装紧急切断装置。对93辆逾期未检验、未报废车辆进行清零,对208辆严重交通违法行为车辆进行清零,对504名逾期未审验、逾期未换证的驾驶

人以及驾驶证被注销或降级人员进行清理,切实将隐患消除在上路前。

市、县两级媒体集中曝光交通事故24起,终身禁驾人员14名,醉驾4起,肇事逃逸驾驶人6人,严重交通违法65起。

另外,城区摩托车飙车现象,给城区的居民出行带来了很大不便。不仅仅是飙车声音扰民,而且还给道路上的车辆带来了很大的安全隐患。20日上午,聊城市公安局发布《关于禁止驾驶摩托车飙车危害公共安全的通告》,开始对这种疯狂的行为进行重拳打击。

未来三天局部阵雨气温回升

本报聊城7月20日讯(记者谢晓丽) 自19日傍晚至20日白天,受黄淮气旋影响,全市普降暴雨局部大暴雨。20日下午,降水逐渐结束。预计未来三天全市局部地区有阵雨,气温升高。

根据市气象台资料分析,19日16时至20日11时全市平均降水量68.1毫米,最大降水点出现在冠县清水镇126.8毫米,降水量在100毫米以上乡镇9个,降水量在

50毫米以上乡镇91个,各县平均降水量分别为东昌府区62.2、临清69.0、冠县85.4、阳谷59.5、莘县61.0、高唐68.0、茌平60.8、东阿78.3、开发区63.5、高新区65.3,度假区76.1。(单位:毫米)。

从城区各防汛大队反馈的情况来看,由于处置及时,聊城主城区未出现大面积路面积水情况。少量积水路段主要集中在城区防汛六大队辖区内的东

昌路乐园路路口,凤凰台南侧积水点,利民东路部分路段、卫育北路东侧环卫处停车场附近,花园路建设路路口处,财干路柳园路东南侧慢车道。

具体预报如下:21日:多云间阴有阵雨,南风3~4级,23~31℃,降水概率70%;22日:阴转多云,南风3~4级,24~32℃;23日:多云间阴局部有雷阵雨,南风3~4级雷雨时阵风7级,25~34℃。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:肖婷婷

工商银行揭开信用卡诈骗迷局

编者按:随着科技的不断进步,一些不法分子利用各种手段、方式进行诈骗活动,当前信用卡盗刷现象防不胜防,为确保您的资金安全,工商银行聊城分行现为您揭开7大信用卡诈骗迷局,提醒广大居民群众谨防上当。

一、“扣除信用卡年费”诈骗短信

一般发生在年底,不少地方出现不法分子以“扣除信用卡年费”为由实施电信诈骗的犯罪活动。不法分子给信用卡客户发短信,谎称其信用卡年底要被扣年费,并提供一个联系咨询电话,诱骗客户拨打电话。一旦客户拨打了电话,不法分子就冒充银行或者警察,千方百计诱使客户提供信用卡卡号、密码、有效期、安全码等。有了这些信息,他们就可以轻松对客户的信用卡恶意透支。

专家提醒:年费并非年底缴纳,而是以发卡月开始计算,可以参考卡面上的有效期,有效期是哪月,一般来说,年费就是那个月缴纳。

二、“95588”短信,也许不是工行是骗子

如果收到95588发的短信,客户要警惕了,也许这不是工行发来的,而是骗子通过改号软件给信用卡持卡人设置的陷阱,有的客户误认为是工行发来的短信,按照指令点击了短信中的链接——“钓鱼网站”,结果信用卡被恶意透支。

专家提醒:这里95588只是举例说

明,现实中哪家银行电话都可能会被冒充。银行不会因为自身系统升级、改造等原因,要求持卡人输入密码等个人信息,也不会要求你进行模拟交易,一旦接收到此类信息,要与银行及时联系确认。

三、帮助提额的诈骗广告

很多客户为了提高自己的信用卡额度,看到网上或街边有帮助提额的广告,就跟对方联系,按照要求进行几笔网上的虚拟交易。却不知在交易过程中,信用卡的卡号、有效期、密码、安全码等信息都已经被不法分子获悉。

专家点评:针对这种新型诈骗手段,建议持卡人,切勿在任何网站随意留下自己的信用卡卡号、手机号、背面3位数字(CVV2授权码),银行提额是不需要持卡人输入任何信息的,一旦遇到这种要求预留信息的情况,请一定留心,小心被骗。

四、免费WIFI可能是盗刷陷阱

现在不少地方都可以搜到免费WIFI,如果链接这个WIFI后登陆信用卡网银,很可能被恶意透支。据了解,这种无线网络是黑客设置,专门在商场等各购物场所出现,持卡

人在这种网络环境中如果登录手机银行,黑客就可轻松窃取信用卡账号及密码。

专家提醒:登陆手机银行要在确保安全的环境下登录。免费WIFI不随便使用,不要贪图一时之快,随便进入不明来源的免费WIFI。

五、机票退改签也成诈骗新招

“您的航班延误,机票需要改签,请及时拨打400……电话办理。”如果收到这样的信息,客户要留心了,不要轻易透露自己的信用卡卡号、有效期、验证码等信息,因为这很可能是诈骗短信。

据了解,该诈骗团伙通过黑客技术潜人民航系统内获得订票人信息,再发送信息进行诈骗。在受害人重新购票成功后,他们会设计弹出一个填写验证码的对话框,实际上验证码已被他们修改为转账功能,一旦受害人输入验证码,再输入网银密码时,受害人银行卡内的所有钱就到了他们的卡里。

专家提醒:保护好信用卡信息,在任何情况下都不要告诉别人自己的卡片信息,包括信用卡卡号、

有效期、安全码(卡背面3位数字)等。

六、网购快递有问题假警察让你报信息

网购大行其道的生活方式,让不法分子嗅到了“商机”。如果快递公司来电说信用卡持卡人快递有问题,被涉案调查,然后很快,自称警察的电话打了过来。假警察告诉受害者“要确认你的资金往来是否正常,要按照我的操作来。”客户千万不要上当,这绝对是诈骗。

专家提醒:邮政、银行、电信以及公安机关的电话都有自己的平台,各自是不同的系统,不可能直接互相转接。客户可以拨打本地的110咨询或报警。

七、400电话大多是诈骗

一般来讲,正规大型企业单位“400”热线电话只作为被叫使用,不会作为主叫对外拨打。政府机关则不会使用“400”电话作为服务热线,所以客户如果看到“400”开头的号码的来电,90%以上不是广告推销,就是诈骗!

专家提醒,五不防骗宝典:1.不轻信;2.不理睬;3.不透露个人信息;4.不汇款转账;5.不自做主张。